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Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 
και Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου 
 

Οργάνωση και Λειτουργία Σχολικών Μονάδων Λυκειακού Κύκλου   
(ΛΥΚΕΙΑ - ΤΕΣΕΚ),  για τις Ενιαίες Τελικές Προαγωγικές και Απολυτήριες 

Γραπτές Εξετάσεις Σχολικού Έτους 2024-2025 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα ενημερώνεστε ότι οι Ενιαίες Τελικές 

Προαγωγικές και Απολυτήριες Γραπτές Εξετάσεις του τρέχοντος σχολικού έτους 

θα διεξαχθούν κατά την περίοδο 12 – 23 Μαΐου  2025.  

2. Για την ομαλή προετοιμασία των σχολικών μονάδων και την επιτυχή διεξαγωγή 

των εξετάσεων επισυνάπτονται τα ακόλουθα: 
 

α) Οδηγίες για την Οργάνωση και τον Τρόπο Διεξαγωγής των Ενιαίων Τελικών 

Προαγωγικών και Απολυτήριων Γραπτών Εξετάσεων της σχολικής χρονιάς 

2024 – 2025  (Παράρτημα Α). 

β) Πρόγραμμα Ενιαίων Τελικών Προαγωγικών και Απολυτήριων Γραπτών 

Εξετάσεων Λυκείων/ΤΕΣΕΚ (Παράρτημα Β).  

γ) Επεξήγηση Παρεχόμενων Διευκολύνσεων σε μαθητές/μαθήτριες Ειδικής 

Αγωγής (Παράρτημα Γ).   

δ) Έντυπα που θα χρησιμοποιηθούν (Παράρτημα Δ). 

ε) Ειδικές οδηγίες για τα μαθήματα Χημεία – Βιολογία Α΄ Λυκείου, Αρχιτεκτονικό-

Τεχνικό Σχέδιο, Εικαστικές Εφαρμογές, Ελεύθερο Προοπτικό Σχέδιο, Θέματα 

   

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Τέχνης, Εμπορικά, Εφαρμογές Πληροφορικής, Σχεδιασμός και Τεχνολογία, 

Φυσική Αγωγή – Ολυμπιακή Παιδεία, και Μουσική (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε).  

στ) Κατάσταση εξεταζόμενων τεχνολογικών μαθημάτων των ΤΕΣΕΚ (Παράρτημα 

ΣΤ).  

3. Είμαστε βέβαιοι ότι με την αγαστή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων 

ο θεσμός των Ενιαίων Τελικών Προαγωγικών και Απολυτήριων Γραπτών 

Εξετάσεων θα διεξαχθεί με επιτυχία, διασφαλίζοντας το αδιάβλητο των εξετάσεων, 

για το καλό των μαθητών μας και της παιδείας του τόπου γενικότερα.  
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Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

 

 
Δρ Νικόλας Γιασουμή 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 


